Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

0054,320
0009,60

03,125000

200,31200

0860



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

34,00
001,90

438 000

0075

0103,127400



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un nombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

5,230
0037,500

100,2

10,2600

00154 ,4



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

000022,51
14,4000

007500

160,700

00154,9



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

0400

796,00

012,600

00035 ,42

00298,1400



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

18,670000
000101,274

004,60

006000

900,00



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

802,00
003,54200

0114,24900

0120

14,336000



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

03800
07,92

255,299000

001,14500

4200,00



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

390,00
006,3570

00173,600

000250

35,007



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

408,1000
0004360

008725
20,6

612,004



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

0028,9000
90300,40

28,7500

178,9

036000



Les zéros dans un nhombre

Les zéros devant un nombre entier sont inutiles.
Les zéros derriere un hombre décimal sont inutiles.

Barre les zéros qui he servent a rien.

056,000
5875,2000

4000

009,002

00000089,75



